

各位

平成 21 年 8 月 19 日  
イーバンク銀行株式会社

「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」について一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

6. その他の情報

(4) 時価のあるその他有価証券の評価差額 (連結)

○評価差額

【訂正前】

(単位：億円)

	平成 20 年 6 月末		平成 21 年 6 月末	
	時価	評価差額	時価	評価差額
その他有価証券	7,264	△85	5,419	52
株式	0	△0	0	0
債券	6,687	△70	<u>3,869</u>	66
その他	577	△14	1,279	△13

(参考) (単位：億円)

平成 21 年 3 月末			
時価	評価差額		
		うち益	うち損
5,169	2	76	73
0	△0	—	0
4,483	50	64	14
685	△47	12	59

【訂正後】

(単位：億円)

	平成 20 年 6 月末		平成 21 年 6 月末	
	時価	評価差額	時価	評価差額
その他有価証券	7,264	△85	5,316	52
株式	0	△0	0	0
債券	6,687	△70	<u>4,036</u>	66
その他	577	△14	1,279	△13

(参考) (単位：億円)

平成 21 年 3 月末			
時価	評価差額		
		うち益	うち損
5,169	2	76	73
0	△0	—	0
4,483	50	64	14
685	△47	12	59

以上